Tableaux des Puissances de Dix (G)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
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Tableaux des Puissances de Dix (G) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 500 50 50 000 5000
3,72 1860 186 186 000 18 600
1,72 860 86 86 000 8 600
4,772 2 360 236 236 000 23 600
5,25 2625 262,5 262 500 26 250
8,64 4 320 432 432 000 43 200

X 80 80 000 8 000 800
7,03 562,4 562 400 56 240 5624
2,89 231,2 231200 23120 2312
9,36 748,8 748 800 74 880 7 488
5,62 449,6 449 600 44 960 4 496
3,46 276,8 276 800 27 680 2768

+ 7 000 70 000 700 70
8,79 0,00125571 | 0,00012557 | 0,01255714 | 0,12557143
3,83 0,00054714 | 0,00005471 | 0,00547143 | 0,05471429
7,51 0,00107286 | 0,00010729 | 0,01072857 | 0,10728571
6,75 0,00096429 | 0,00009643 | 0,00964286 | 0,09642857
9,44 0,00134857 | 0,00013486 | 0,01348571 | 0,13485714

+ 7 000 70 70 000 700
7,53 0,00107571 | 0,10757143 | 0,00010757 | 0,01075714
2,29 0,00032714 | 0,03271429 | 0,00003271 | 0,00327143
8,26 0,00118 0,118 0,000118 0,0118
3,21 0,00045857 | 0,04585714 | 0,00004586 | 0,00458571
1,32 0,00018857 | 0,01885714 | 0,00001886 | 0,00188571
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